
В Омской области возбуждено уголовное дело об убийстве на почве ревности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в полночь 21 апреля в одном из сел Усть-Ишимского района Омской области в доме тела 35-летнего мужчины с ножевыми ранениями.

В результате проведенных следственных действий установлено, что к преступлению причастна 46-летняя сожительница потерпевшего, которая нанесла удары ножом супругу, застав его дома с любовницей. В настоящее время подозреваемая задержана, решается вопрос об ее аресте, расследование продолжается.

22 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1559913>